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BΙΕΤΝΑΜ-ΚΑΜΠΟΤΖΗ  

«Η πόλη των ναών συναντά την Αποκάλυψη»  

Χο τσι Μιν (Σαϊγκόν), Δέλτα Μεκόνγκ, Τούνελ Κου Τσι, Χουέ, 

Αυτοκρατορικός τάφος, Απαγορευμένη πόλη, Ανάκτορο Κιεν Τρανγκ, Χόι 

Αν, Λόφοι Μπα Να / Χρυσή Γέφυρα, Φαντασμαγορικό σόου, Σιεμ Ριπ, 

Ανγκορ Βατ, Τα Προμ, Ανγκορ Τομ, Ανόι, Χα Λονγκ, Ταμ Κοκ 

Πασχαλινή αναχώρηση : 05/4/26    |    Πρόγραμμα 14 μέρες / 11 νύχτες 
 

 

Από τα καταπράσινα καρστικά βουνά του Νιν Μπιν, μέχρι τα σμαραγδένια νερά του κόλπου 
Χα Λονγκ, το Βιετνάμ ξεδιπλώνεται σαν ζωντανός πίνακας. Κάθε ποτάμι, κάθε σπηλιά, κάθε 

δρόμος στις ζωντανές πόλεις του Ανόι και του Χο Τσι Μιν, κρύβει μια ιστορία που περιμένει 
να την ανακαλύψεις. 

Στις επαρχίες οι ορυζώνες κυματίζουν στον άνεμο, και οι ντόπιοι ζουν με τον ρυθμό της γης, 
προσφέροντας εικόνες καθημερινής μαγείας. Οι ναοί, τα τεράστια αγάλματα και τα αρώματα 
των τοπικών φαγητών συνθέτουν μια εμπειρία που ξυπνά όλες τις αισθήσεις. 

Το Βιετνάμ δεν είναι μόνο ένας προορισμός· είναι ένα ταξίδι που σε καλεί να το ζήσεις, να το 

αισθανθείς και να το αγαπήσεις, αφήνοντας αξέχαστες αναμνήσεις σε κάθε βήμα. 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
01η μέρα: Πτήση Αθήνα/Θες/νίκη-Χο τσι Μιν (Σαϊγκόν), με ενδιάμεσο σταθμό  

02η μέρα: Άφιξη στο Χο τσι Μιν (Δ)     

03η μέρα: Χο Τσι Μιν – Δέλτα Μεκόνγκ  (Π/Γ)   

04η μέρα: Ξενάγηση Χο Τσι Μιν-Τουνελ Κου Τσι-Πτηση για Χουέ  (Π/Γ) 

05η μέρα: Χουέ-Αυτοκρατορικός Τάφος-Απαγορευμένη πόλη 

                Ανάκτορο Κιεν Τρανγκ -Βασιλικό γεύμα-Μεταφορά και βαρκάδα  

                με φανάρια στο Χοι Αν (Π/Γ) 

06η μέρα: Χοι Αν-Λόφοι Μπα Να/Χρυσή Γέφυρα-Φαντασμαγορικό σόου(Π/Γ) 

07η μέρα: Ξενάγηση Χοι Αν-Μεταφορά στη Ντα Νανγκ-Πτήση Σιεμ Ριπ (Π/Δ) 

08η μέρα: Σιέμ Ριπ (Ναοί: Άνγκορ Τομ, Τα Προμ, Άνγκορ Βατ) 

                 Δείπνο με χορούς Αψάρα (Π/Δ)  

09η μέρα: Σιέμ Ριπ, πλωτά χωριά (βαρκάδα στο πλημμυρισμένο δάσος)  

                 Βιετνάμ (Ανόι)-Βόλτα με ποδηλατάμαξες (Π/Δ)  

10η μέρα: Ανόι-Κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ  

                 (Διανυκτέρευση εντός πλοίου) (Π/Γ/Δ) 

11η μέρα: Κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ-Ξενάγηση του Ανόι (Π/Μ/Δ) 

12η μέρα: Ανόι – Ταμ Κοκ - Ανόι (Π/Γ) 

13η μέρα: Περιήγηση στο Ανόι-Φώτο τουρ στο στενό πέρασμα τρένων  

                Δοκιμή καφέ με αυγό-Πτήση επιστροφής (Π/Δ) 

14η μέρα: Άφιξη Αθήνα / Θεσσαλονίκη  
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

Με πλοιάριο και μικρά κανό θα εξερευνήσουμε το Δέλτα του πατέρα των ποταμών 
Μεκόνγκ, δοκιμάζοντας το νόστιμο ψάρι «το αυτί του ελέφαντα»  
 

Θα κατέβουμε στα δαιδαλώδη υπόγεια τούνελ, για να μάθουμε τα πάντα για τον 
ανταρτοπόλεμο των Βιετκόνγκ απέναντι στους Αμερικάνους   
 

Περιηγούμαστε στον εντυπωσιακό ταφικό χώρο του αυτοκράτορα Μιν Μανγκ,  έναν 
τόπο αρμονίας σε ένα φυσικό περιβάλλον με κανάλια και πέτρινες γέφυρες, 
σχεδιασμένο από τον ίδιο τον ηγεμόνα και ολοκληρωμένο με τη συμβολή του λαού 
του.  
 

Κάνουμε τη διαφορά, με επίσκεψη στο ανακαινισμένο παλάτι Κιεν Τρανγκ και 
ξεναγούμαστε με ηλεκτρικά αμαξίδια στην απαγορευμένη πόλης τη Χουέ  

 

Θα απολαύσουμε ένα Αυτοκρατορικό γεύμα με κοστούμια & θα προσφέρουμε τάματα 
πάνω στα κανάλια του Χοι Αν (όπως κάνουν για χρόνια τώρα οι ερωτευμένοι)   
 

Επισκεπτόμαστε το αρχιτεκτονικό θαύμα και τεχνολογικό κατόρθωμα της αρχαίας 

φυλής Τσαμ, το σύμπλεγμα ινδουιστικών ναών Μι Σον  
 

Περπατάμε στην εντυπωσιακή Χρυσή Γέφυρα – σύμβολο του σύγχρονου Βιετνάμ – 
που στηρίζεται από δύο τεράστια πέτρινα χέρια και προσφέρει πανοραμική θέα στη 

Ντα Νανγκ από τα καταπράσινα βουνά Μπα Να  
 

Προσφέρουμε μία πλήρη ξενάγηση του Ανόι με επίσκεψη στην τελευταία ξυλοπόδαρη 

κατοικία του Χο Τσι Μιν, το Ναό της Λογοτεχνίας/πρώτο εθνικό πανεπιστήμιο της 
Χώρας, αφιερωμένο στον Κομφούκιο 
 

Με τον παραδοσιακό τρόπο, θα κάνουμε βόλτα με ποδηλατάμαξες στο ιστορικό κέντρο 
του Ανόι – ότι πρέπει για την είσοδο μας στην πρωτεύουσα 
 

Θα θαυμάσουμε την υπέροχη θέα που χαρίζει το Χερσέο Χαλονγκ Μπέι μαζί με τον 

δράκο του ουρανού και θα κάνουμε βαρκάδα στο ποτάμι με την υπέροχη θέα σα 
σπήλαια ταμ      
 

Απολαμβάνουμε διαμονή σε 5* κρουαζιερόπλοιο στον διάσημο κόλπο Χαλόνγκ, με 
εξωτερικές καμπίνες και ανεπανάληπτη θέα  
 

Επιλέγουμε ξενοδοχεία υψηλών προδιαγραφών, σε κεντρικά σημεία κάθε πόλης, με τις 
καλύτερες αξιολογήσεις από επισκέπτες  

 

Επισκεπτόμαστε το ομορφότερο και πλουσιότερο σε μνημεία μέρος της Καμπότζης, το 
Σιέμ Ριπ, βλέποντας έτσι τον μεγαλύτερο ναό του κόσμου (Άνγκορ Βατ), Τα Προμ και 
Ανγκορ Τομ μέχρι και το πνιγμένο δάσος δίπλα από τη λίμνη Τόνλε Σαπ 
 

Γευόμαστε την εξαιρετική βιετναμέζικη κουζίνα σε επιλεγμένα εστιατόρια, υπό την 
επιμέλεια έμπειρων σεφ και εναλλάσσουμε τα γεύματα με δυτικά μενού για 

μεγαλύτερη ποικιλία  
 

Οι έμπειροι και εξειδικευμένοι αρχηγοί μας γνωρίζουν σε βάθος τον προορισμό και 
φροντίζουν με διακριτικότητα και φροντίδα κάθε λεπτομέρεια, για ένα άρτιο, ασφαλές 

και αξέχαστο ταξίδι! 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα/Θες/νίκη–Χο Τσι Μιν (με ενδιάμεσο σταθμό)   

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Χο Τσι Μιν, με ενδιάμεσο σταθμό. 

 

Ημέρα 2η: Άφιξη στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) (Δ) 

Άφιξη στην κοσμοπολίτικη Σαϊγκόν, την μεγαλύτερη πόλη του Βιετνάμ, γεμάτη ενέργεια  

που συνδυάζει παραδοσιακή αποικιακή αρχιτεκτονική με σύγχρονους ουρανοξύστες,  

έντονη νυχτερινή ζωή και φημισμένο street food.  

Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και παραδοσιακό δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.  

 

Ημέρα 3η: Χο Τσι Μιν-Δέλτα Μεκόνγκ (Π/Γ) 

Ακολουθώντας μία διαδρομή 1 ½ ώρας, θα φτάσουμε στο Δέλτα του Μεκόνγκ. Από την μαρίνα 

Μι Το, θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας με πλοιάριο, ακολουθώντας μία διαδρομή κατά μήκος 

του ποταμού Τιέν (μία από τις εννέα εκβολές του Μεκόνγκ ή αλλιώς ένας από τους εννέα 

δράκους). Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα ιχθυοτροφεία και θα σταματήσουμε στο 

νησάκι Κάι, για να εξερευνήσουμε την αγροτική ζωή σε ένα αγρόκτημα με εποχιακά φρούτα, 

δοκιμάζοντας  φρέσκες καρύδες νερού. Απολαμβάνοντας το υπαίθριο τοπίο, θα πάρουμε το 

γεύμα μας σε τοπική ταβέρνα και έτσι θα δοκιμάσουμε το διάσημο «αυτί του ελέφαντα», ένα 

νόστιμο ποταμίσιο ψάρι. Τέλος θα απολαύσουμε μία βόλτα με κανό στα φοινικοδάση που 

διακοσμούν τα μικρά κανάλια (μην ξεχάσετε να αποθανατίσετε την υπέροχη διαδρομή 

φορώντας κωνικά παραδοσιακά καπέλα). Με μικρά αυτοκίνητα θα επισκεφθούμε εργαστήρια 

παρασκευής καραμέλας από καρύδα και θα ξεκινήσουμε την διαδρομή της επιστροφής μας στη 

Σαϊγκόν.  
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Με την άφιξη στην πόλη, θα έχουμε λίγο να επισκεφθούμε την Τσο Λον (Μεγάλη Αγορά), 

γνωστή για υφάσματα, μπαχαρικά, πέτρες, παραδοσιακό καφέ της νυφίτσας «Weasel 

coffee»και αναμνηστικά με δυνατότητα παζαριού.    

Αργά το απόγευμα και με την βοήθεια του συνοδού σας, θα μπορέσετε να κάνετε μία  

βόλτα στον πεζόδρομο Νγκουγιέν Χουέ, που ζωντανεύει κάθε βράδυ από τους πλανόδιους 

αρτίστες της πόλης, που προσπαθούν να κερδίσουν τις εντυπώσεις με τις επιδείξεις τους       

Προαιρετικά μπορείτε να παρακολουθήσετε την παράσταση "Α Ο" στο μέγαρο της όπερας,  

από τον χορογράφο συνιδρυτή του Cirque de Soleil. 

 

Ημέρα 4η: Ξενάγηση Χο Τσι Μιν–Τούνελ Κου Τσι-Πτήση για Χουέ (Π/Γ) 

Στη σημερινή μας περιήγηση θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το κέντρο της  

πόλης, βλέποντας την Γαλλική όπερα, στο τέλος του πεζόδρομου Νγκουγιέν Χουέ,  

θα δούμε το άγαλμα του Χο Τσι Μιν, (με καθημερινή ενδυμασία, δείχνει απλότητα και 

προσήλωση, εμπνέοντας μία προοδευτική πορεία). Ακριβώς πίσω του, το Hotel de Ville  

(το Δημαρχείο εποχής γαλλικής αποικιοκρατίας), που στεγάζει σήμερα την έδρα της  

Λαϊκής επιτροπής. Σε μικρή απόσταση, θα δούμε το Γαλλικό Αποικιοκρατικό ταχυδρομείο  

που συνέβαλε στην αρχιτεκτονική της μεταλλικής κατασκευής της οροφής και στις  

καμάρες ο ίδιος ο Άιφελ και το ολοκλήρωσε ο Άλφρεντ Φουλού.  

Ακριβώς απέναντι θα συναντήσουμε τον καθεδρικό της Νότρ Νταμ, που κατασκευάστηκε  

με εισαγόμενα υλικά από την Ευρώπη και θυμίζει Παριζιάνικο Καθεδρικό ναό, με  

τροπικές επιρροές. Ακολουθεί το παλιό Προεδρικό Μέγαρο ή Μέγαρο Ανεξαρτησίας,  

γνωστό από τον Γάλλο κυβερνήτη της Ινδοκίνας και στη συνέχεια ως κυβερνητική έδρα  

του Νότιου Βιετνάμ, μέχρι το τέλος τους πολέμου και την ενοποίηση της Σαϊγκόν με την 

υπόλοιπη χώρα. Θα συνεχίσουμε την εκδρομή μας με την επίσκεψη του Κου Τσι, για να 

γνωρίσουμε τα περίφημα δαιδαλώδη υπόγεια τούνελ, τα οποία κατά τη διάρκεια του  

πολέμου του Βιετνάμ, αποτελούσαν κρησφύγετο των Βιετκόνγκ.  
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Tα τεράστια δίκτυα από σήραγγες χρησιμοποιήθηκαν ως κρυψώνες, οδοί επικοινωνίας και 

ανεφοδιασμού, νοσοκομεία, κρύπτες  

τροφίμων και όπλων και χώροι διαβίωσης για πολλούς μαχητές του Βόρειου Βιετνάμ. Τα 

συστήματα σήραγγας είχαν μεγάλη σημασία για τους Βιετκόνγκ στην αντίστασή τους και 

βοήθησαν στην αντιμετώπιση της αυξανόμενης αμερικανικής στρατιωτικής παρουσίας, ενώ 

παράλληλα περιείχαν διάφορες παγίδες μπαμπού που κατασκευάστηκαν για να τραυματίζουν ή 

να σκοτώνουν τους εχθρούς. Οι σήραγγες περιείχαν επίσης άξονες εξαερισμού για την 

απελευθέρωση καπνού από τη φωτιά και τυχόν δηλητηριώδη αέρια που διοχετεύονταν οι 

αμερικανικές δυνάμεις. Χρόνος ελεύθερος θα δοθεί στην καταπράσινη περιοχή, για να 

δοκιμάσουμε προαιρετικά κάποια βολή με αληθινά όπλα. Τελειώνοντας έτσι την εκδρομή μας 

στα νότια, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για να πετάξουμε στο κέντρο της χώρας και 

συγκεκριμένα στην Αυτοκρατορική Χουέ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της 

περιοχής. Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής. 
  

Ημέρα 5η: Χουέ-Αυτοκρατορικός Τάφος-Απαγορευμένη πόλη-Ανάκτορο Κιεν 

Τρανγκ -Βασιλικό γεύμα-Μεταφορά και βαρκάδα με φανάρια στο Χοι Αν (Π/Γ) 

Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στον πιο κομφουκιανό τάφο του δεύτερου και 

πιο αγαπητού αυτοκράτορα Μιν Μανγκ. Εδώ κυριαρχεί η τάξη, η συμμετρία και η αρμονία, 

χαρίζοντας στους επισκέπτες ένα φυσικό τοπίο γεμάτο λίμνες, λόφους και κανάλια-ιδανικό για 

περπάτημα και φωτογράφηση σε ένα φιλοσοφικό κήπο. Στη συνέχεια θα  επισκεφθούμε με 

ηλεκτρικά αμαξίδια (για περισσότερη άνεση), την αρχαία οχυρωμένη ακρόπολη και πρώην 

ανάκτορο (που θυμίζει την απαγορευμένη πόλη του Πεκίνου) στις όχθες του ποταμού των 

αρωμάτων. Θα ακολουθήσει η επίσκεψή μας στο πρόσφατα ανακαινισμένο Κιεν Τρανγκ, ένα 

μεγαλοπρεπές παλάτι της δυναστείας Νγκουέν. Θα ακολουθήσει ένα Αυτοκρατορικό γεύμα με 

στολές, για να χαλαρώσουμε και να αισθανθούμε και εμείς βασιλιάδες.  

Τέλος θα μεταφερθούμε με πούλμαν στο γραφικό Χόι Αν για να τακτοποιηθούμε στο 

ξενοδοχείο μας. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε βόλτα με βάρκες (δώρο του 

γραφείου μας) στο διάσημο κανάλι προσφέροντας όπως και οι ντόπιοι φαναράκια στο νερό,  

για να μας πραγματοποιήσει η θεά του νερού κάθε μας ευχή. Το θέαμα με τα χιλιάδες 

πολύχρωμα φανάρια, που καθρεφτίζονται στο νερό είναι μοναδικό.  
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Ημέρα 6η:Χοι Αν-Λόφοι Μπα Να/Χρυσή Γέφυρα-Φαντασμαγορικό σόου(Π/Γ) 

Κατά την πρωινή μας εκδρομή, θα έχουμε την ευκαιρία να κατευθυνθούμε με τελεφερίκ  

στα υψίπεδα της περιοχής και έτσι να περπατήσουμε πάνω στην ομορφότερη Χρυσή  

Γέφυρα της χώρας που την κρατάνε δύο τεράστια χέρια, προσφέροντας μία απαράμιλλη  

θέα στα καταπράσινα μαρμάρινα βουνά της περιοχής. Αδράξτε την ευκαιρία και απολαύστε  

το θεματικό πάρκο, που θα σας θυμίσει Ντίσνεϋλαντ, δείτε από κοντά τους κήπους της 

αγάπης, παλιές γαλλικές βίλες και κελάρια κρασιού, τον 27 μέτρων Βούδα και  

ψυχαγωγηθείτε με τον καλύτερο τρόπο στις εγκαταστάσεις του πάρκου, παρακολουθώντας  

μία μικρής διάρκειας ταινία σε 3D, 4D & 5D (μία πραγματικά μοναδική εμπειρία).  

Επιστρέφοντας στο Χόι Αν, θα σας προσφέρουμε ακόμα ένα δώρο … την παρακολούθηση  

του φαντασμαγορικού σόου της χώρας, που παρουσιάζει την ιστορία της περιοχής με 500 

συντελεστές, σε μία υπαίθρια σκηνή 25.000 τ.μ πάνω σε μία νησίδα στη μέση του ποταμού 

Του Μπον. Για μία ώρα θα εντυπωσιαστείτε από τα οπτικά εφέ, τα παραδοσιακά κοστούμια,  

τον φωτισμό, την μουσική  και σκηνικά, σε ένα πρόγραμμα χωρίς λόγια. Ένα πρόγραμμα  

που θα σας θυμίσει τελετή έναρξης ολυμπιακών αγώνων. Στην ευρύτερη περιοχή θα βρείτε 

επίσης ιδιαίτερα εστιατόρια μικρομάγαζα μπαρ και συναυλιακούς χώρους. Δείπνο δυτικού 

τύπου θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.         
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Ημέρα 7η: Ξενάγηση Χοι Αν-Μεταφορά στη Ντα Νανγκ-Πτήση για Σιεμ Ριπ 

(Π/Δ) 

Με την περιήγηση μας σήμερα στο ιστορικό κέντρο του Χοι Αν, θα έχουμε την ευκαιρία  

να επισκεφθούμε την 400 ετών Ιαπωνική Σκεπαστή Γέφυρα, που συνέδεε την Ιαπωνική  

με την Κινέζικη συνοικία και είναι διακοσμημένη με μαϊμούδες και σκύλους (σύμβολα 

προστασίας και φύλαξης). Ο μύθος το θέλει ως προστατευτικό έργο, που θέλει την  

γέφυρα να καθηλώνει το μυθικό πλάσμα Ναμαζου, που προκαλούσε σεισμούς και  

πλημμύρες στην περιοχή. 

Ακολουθεί η επίσκεψή μας στην ιστορική κατοικία του 1741 Ταν Κι, ένα χαρακτηριστικό  

δείγμα παλιάς ΒιετναμοΚινέζικοΙαπωνικής αρχιτεκτονικής, με εσωτερική αυλή και μία 

πανέξυπνη μηχανική πρακτική μεταφοράς οικιακού εξοπλισμού σε άλλον όροφο, στη 

περίπτωση πλημμυρών. Θα γνωρίσουμε τον λατρευτικό κινέζικο χώρο της θεάς Τιεν Χαου 

(προστάτιδα των ναυτικών), με την εντυπωσιακή πύλη και διάκοσμο από δράκους και την 

παγόδα Τσουκ Θαν, από την οποία προήλθαν πολλοί σημαντικοί μοναχοί και δάσκαλοι για  

την διάδοση του βουδισμού Ζεν. Ακολουθεί μεταφορά στο αεροδρόμιο της ντα Νανγκ και 

πτήση για το Σιεμ Ριπ. Μετά τον έλεγχο διαβατηρίων και βίζας, ο τοπικός μας αντιπρόσωπος  

θα σας περιμένει στην έξοδο του αεροδρομίου για να σας μεταφέρει στο ξενοδοχείο του  

Σιεμ Ριπ. Στη περίπτωση απογευματινής άφιξης, αδράξτε την ευκαιρία και κάντε μία βόλτα στο 

κέντρο της πόλης με τα πολυάριθμα μπαρ – εστιατόρια και καταστήματα. 
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Ημέρα 8η: Σιέμ Ριπ (Ναοί: Άνγκορ Τομ, Τα Προμ, Άνγκορ Βατ)–Δείπνο με 

χορούς Αψάρα (Π/Δ) Η πρωινή μας ξενάγηση θα έχει αφετηρία την οχυρωμένη πόλη 

Άνγκορ Τομ ("η μεγάλη πόλη"), πρωτεύουσα του αρχαίου κράτους των Χμερ κατά τον 12ο 

αιώνα. Θα συνεχίσουμε με το αίθριο των ελεφάντων μπροστά από τα ερείπια του βασιλικού 

ανακτόρου και θα επισκεφθούμε το εντελώς διαφορετικό και πολυ-κινηματογραφημένο αρχαίο 

βουδιστικό μοναστήρι Τα Προμ, σχεδόν ανέπαφο μέσα στη ζούγκλα που το έχει κυριολεκτικά 

καταβροχθίσει. Τέλος νωρίς το απόγευμα, θα επισκεφθούμε τον πιο διάσημο ναό, τον 

μεγαλειώδη Άνγκορ Βατ "Η Πόλη των Ναών", ένα από τα θαύματα του ανατολικού κόσμου με 

αριστουργήματα διακοσμητικών λεπτομερειών και αρχιτεκτονικού στυλ, με εντυπωσιακά 

ερείπια να αποδεικνύουν τα θεαματικά επιτεύγματα του μεγαλύτερου πολιτισμού της 

Νοτιοανατολικής Ασίας. Σύμφωνα με την ινδουιστική μυθολογία, αποτελεί ένα αντίγραφο του 

σύμπαντος με το όρος Meru να περιβάλλεται από ηπείρους και ωκεανούς με πολυάριθμες στοές 

και εικόνες ουράνιων χορευτών Αψάρα. Θα ακολουθήσει δείπνο με μουσική και χορούς 

Αψάρα. 
       

Ημέρα 9η: Σιέμ Ριπ, πλωτά χωριά (βαρκάδα στο πλημμυρισμένο δάσος) – 

Βιετνάμ (Ανόι)-Βόλτα με ποδηλατάμαξες (Π/Δ)  

Στα πλωτά ψαροχώρια της τεράστιας λίμνης Τόνλε Σαπ θα θαυμάσουμε την  

διαφορετικότητα του τοπίου με τα τριώροφα πασσαλόπηκτα σπίτια των ψαράδων. Στην 

περίπτωση που η λίμνη έχει πλημμυρίσει, θα σας προσφέρουμε ένα μοναδικό δώρο:  

βαρκάδα στο πλημμυρισμένο δάσος, μία μοναδική εμπειρία που μας την παρέχουν οι  

μητέρες του χωριού, δείχνοντας μας κρυψώνες αποδημητικών πουλιών. Θα ακολουθήσει 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για πτήση πίσω στο Βιετνάμ (Ανόι). Με την άφιξη, θα 

μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε  

μία βόλτα με ποδηλατάμαξες, τον καλύτερο τρόπο για να γνωρίσουμε το παλιό ιστορικό 

κομμάτι της πόλης, το οποίο μεταμορφώνεται κάθε βράδυ σε μία ανοιχτή αγορά για  

παζάρεμα. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο   
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Ημέρα 10η: Ανόι-Κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ (Διαν/ση εντός του 

πλοίου) (Π/Γ/Δ) 

Έχοντας προβλέψει να έχουμε σε ένα σακίδιο μόνο τα αναγκαία για δύο ημέρες, θα 

ακολουθήσουμε την διαδρομή μέσα από το Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού, για να φτάσουμε  

στο θεαματικότερο φυσικό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, τον περίφημο «Κόλπο του 

Κατερχόμενου Δράκου» Χα Λονγκ. Καταπράσινοι ασβεστολιθικοί βράχοι και εντυπωσιακά  

σπήλαια συμπληρώνουν μοναδικά το τοπίο, προσφέροντας συναρπαστικές εικόνες.  

Κατά την άφιξή σας στο Χα Λονγκ, το πλήρωμα θα σας υποδεχτεί με ένα ποτό καλωσορίσματος  

και θα λάβετε μια σύντομη εισαγωγή στο δρομολόγιό σας.  

Αφού παραλάβουμε και τακτοποιηθούμε στις καμπίνες μας, θα ξεκινήσουμε με το μεσημεριανό  

μας γεύμα στο εστιατόριο του πλοίου και θα συνεχίσουμε με το διήμερο πρόγραμμα εκδρομών  

και  ξεναγήσεων του πλοίου, που θα μας δώσει την δυνατότητα να επισκεφθούμε σημεία για 

ψάρεμα, κολύμπι, επίσκεψης σε σπηλιές, καγιάκιν,  ενώ εντός του πλοίου θα μπορούμε να 

πάρουμε μαθήματα τοπικής κουζίνας, να ψαρέψουμε και να απολαύσουμε το κοκτέιλ μας στα 

χρώματα του δειλινού.   
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Ημέρα 11η: Κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ-Ξενάγηση του Ανόι (Π/Μ/Δ) 

Τσάι, καφές και ελαφρύ πρωινό θα σερβιριστούν πολύ νωρίς το πρωί στον καθαρό αέρα,  

λίγο πριν τα μαθήματα Ται Τσι γυμναστικής. Αυτή είναι επίσης η καλύτερη στιγμή για να 

απολαύσουμε βαρκάδα με μπαμπού ή καγιάκ για να ανακαλύψουμε την ομορφιά των  

βουνών Limestone και τον γαλάζιο ουρανό του κόλπου. Με την επιστροφή μας στο κυρίως 

σκάφος θα παραδώσουμε τις καμπίνες μας, και θα έχουμε ένα γεύμα τύπου μπραντς,  

μέχρι την μετάβασή μας στην προβλήτα. 

Έχοντας επιστρέψει μέχρι το μεσημέρι στο Ανόι, θα επισκεφθούμε το ιστορικό συγκρότημα 

του Μπα Ντιν, με την ομώνυμη πλατεία, όπου ο Πρόεδρος Χο Τσι Μινχ κήρυξε την  

ανεξαρτησία του Βιετνάμ στις 2 Σεπτεμβρίου 1945. Στη συνέχεια, θα δούμε το Προεδρικό 

Μέγαρο και το Σπίτι του Χο Τσι Μινχ πάνω σε πασσάλους, το οποίο διατηρεί πολλές μνήμες  

από την εποχή που ζούσε και εργαζόταν εκεί. Κατόπιν, θα επισκεφθούμε την παγόδα ενός 

πυλώνα, γνωστή για ευχές γονιμότητας και καλής τύχης, που συμβολίζει έναν λωτό να  

αναδύετε από το νερό.  

Τέλος θα επισκεφθούμε το πιο ήσυχο αξιοθέατο της πόλης, τον Ναό της Λογοτεχνίας που  

είναι αφιερωμένος στον Κομφούκιο. Το πρώτο πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, ιδρύθηκε το  

1070 επί της δυναστείας του βασιλιά Λι και συμβολίζει την μόρφωση και τη σοφία.  

Υπόλοιπο ημέρας για ξεκούραση και δείπνο δυτικού τύπου σε κοντινό εστιατόριο 
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Ημέρα 12η: Ανόι – Ταμ Κοκ - Ανόι (Π/Γ) 

Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε οδικώς για την επαρχία Νιν Μπιν, γνωστή για  

την φυσική της ομορφιά, την πρώτη πρωτεύουσα Χοα Λου (επί δυναστείας Ντιν  

968-980 μ.χ.) και γνωστή για το «Χερσέο Χαλονγκ Μπέι (λόγω των εντυπωσιακών 

ασβεστολιθικών κορυφών και των καταπράσινων κοιλάδων).  

Πρώτη μας στάση το σύμπλεγμα σπηλαίων Μούα. Ακολουθεί ανάβαση  

(500 σκαλοπάτια) στον λόφο που ο αυτοκράτορας απολάμβανε χορούς (χορός=μούα),  

για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στους ορυζώνες τα καρστικά βουνά παρέα  

με τον δράκο που διακοσμεί όλο την βουνό (ένα από τα πιο φωνογραφημένα σημεία  

της χώρας)  

Θα συνεχίσουμε με την συναρπαστική βαρκάδα μας έως από τις σπηλιές Ταμ  

γλιστρώντας πάνω στο ποτάμι ανάμεσα σε ορυζώνες και εντυπωσιακούς  

ασβεστολιθικούς σχηματισμούς που υψώνονται επιβλητικά πάνω από το τοπίο.  

Τέλος θα επισκεφθούμε το σύμπλεγμα βουδιστικών ναών Μπικ Ντονγκ, που  

αποτελεί ένα πνευματικό αξιοθέατο. Ότι πρέπει για να απολαύσουμε τη γαλήνια 

ατμόσφαιρα και να μάθουμε περισσότερα για τον Βουδισμό στο Βιετνάμ.  

Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής  

Μεταφορά στο Ανόι και χρόνος ελεύθερος για χαλάρωση, καφέ με θέα την λίμνη και 

αγορές.   
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Ημέρα 13η: Περιήγηση στο Ανόι - Φώτο τουρ στο στενό πέρασμα  

τρένων-και δοκιμή καφέ με αυγό-Πτήση επιστροφής (Π/Δ) 

Έχοντας ετοιμάσει τις αποσκευές μας για την πτήση επιστροφής, θα έχουμε τον  

χρόνο να επισκεφθούμε την κεντρική λίμνη Νιν Μπιν, το ιστορικό μέγαρο της  

όπερας (εμπνευσμένο από την όπερα του Παρισιού), τον γοτθικού στυλ  

καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωσήφ, που διακοσμεί το κέντρο της πόλης από το 1886.  

Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στη στενότερη διαδρομή του τρένου, ενδιάμεσα  

από σπίτια καφέ και μικρομάγαζα για να δούμε να διασχίζει σύριζα από σπίτια  

μικρά καφέ και μικρομάγαζα και τέλος θα δοκιμάσουμε τον σπέσιαλ καφέ της  

περιοχής με αυγό. Θα μας δοθεί χρόνος ελεύθερος για τελευταίες αγορές σε  

αναμνηστικά. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια θα  

μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας 

 

 Ημέρα 14η: Άφιξη Αθήνα / Θεσσαλονίκη  
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ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΜΑΖΙ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 3.400 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ  

 ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΜΑΖΙ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 3.400 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΜΑΖΙ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 4.035 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙ (2-12) ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ = 3.200 €  

  

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Το παρόν πρόγραμμα συνδυάζετε με το αντίστοιχο Πανόραμα Βιετνάμ  

Όσοι πελάτες θα επισκεφθούν την Καμπότζη, μετά το τέλος της ξενάγησης στο Χόι Αν, θα 

πετάξουνε για Σιεμ Ριπ και θα ενωθούν πάλι με το γκρουπ στο Ανόι 

Ο αρχηγός της εκδρομής για δύο ημέρες θα ακολουθήσει το πρόγραμμα της Καμπότζης, εφόσον 

έχει πάνω από7 συμμετοχές.  

Σε κάθε περίπτωση για το διάστημα των δυο αυτών ημερών, θα είναι συνέχεια με το γκρουπ ο 

τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός 

Για την έκδοση της βίζας θα χρειαστούμε με την κράτηση διαβατήριο και έγχρωμη φωτογραφία 

διαβατηρίου ηλεκτρονικά  

Οι πελάτες που θα πετάξουν από βόρεια Ελλάδα, θα έχουν την βοήθεια του τοπικού μας 

συνεργάτη για το τσεκάρισμα στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και θα συναντηθούν με το 

γκρουπ και τον συνοδό τους στην Κων/λη    

   

 

    ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Turkish 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

• 2 (δύο) διαν/σεις στο Χο Τσι Μιν, στο 

Orchids Saigon hotel 4* (ή αντίστοιχο)   

• 1 (μία) διαν/ση στην Χουέ, στο Eldora 

Hotel 4* (ή αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διαν/σεις στο Χόι Αν, στο Hadana 

Boutique 4* ή αντίστοιχο 

• 2 (δύο) διαν/σεις στο Σιεμ Ριπ, στο Saem 

Siem Reap 4* superior ή αντίστοιχο 

• 3 (τρεις) διαν/σεις στο Ανόι, στο Le Jardin 

Hotel Haute Couture 4* (ή αντίστοιχο) 

• 1(μία) διαν/ση στο Χάλονγκ Μπέι, στο 

πλοίο Aqua of the seas 5* (ή αντίστοιχο) 

• 13 Γεύματα : 11πρωινά, 5 γεύματα, 7 

δείπνα,1 μπραντς 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως                 

αναφέρονται στο πρόγραμμα, μαζί με 

άλλους πελάτες 

• Εισόδους κατά την διάρκεια των 

ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα 

βάσει προγράμματος  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

• Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

   ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Κόστος έκδοσης βίζας διπλής εισόδου στο Βιετνάμ 

& Καμπότζης 100 € (Πληρώνονται στο γραφείο 

μας πριν την αναχώρηση). 

• Αχθοφορικά / Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 

ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

05/04 Αθήνα 22:00 Κων/λη 23:40 01.35’ 

06/04 Κων/λη 02:05 Σαϊγκόν 16:10 10.20’ 

17/04 Ανόι 23:05 Κων/λη 05:10 10.20’ 

18/04 Κων/λη 07:25 Αθήνα 08:55 01.30’ 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

05/04 Θεσ/νίκη 21:15 Κων/λη 22:45 01.25’ 

06/04 Κων/λη 02:05 Σαϊγκόν 16:10 10.20’ 

17/04 Ανόι 23:05 Κων/λη 05:10 10.20’ 

18/04 Κων/λη 07:25 Θεσ/νίκη08:45 01.25’ 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 
 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

